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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

Jon Iñarritu Garcia, diputado de EH BILDU (Grupo Parlamentario Euskal Herria Bildu) de conformidad con lo 

previsto en el artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes PREGUNTAS 

AL GOBIERNO CON SOLICITUD DE RESPUESTA POR ESCRITO. 

Según han informado varios medios, tanto el Jefe de Estado Mayor de la Defensa (JEMAD), el general Miguel 

Ángel Villarroya, y otros cargos militares del Estado Mayor de la Defensa han sido ya vacunados contra el 

Covid-19.   

Durante estos últimos días también se ha conocido que las Fuerzas Armadas tienen asignado por el Ministerio 

de Sanidad un cupo de vacunas al margen de las que se reparten entre las comunidades autónomas para ser 

suministradas a la población civil.  

 Dentro de ese cupo, al Estado Mayor de la Defensa le corresponde un porcentaje para el que se estableció un 

orden de prioridades: personal sanitario, militares que van a participar en misiones internacionales y, por 

último, la estructura de mando siguiendo un criterio de edad.   Por ello, deseo conocer:  

 1.- ¿Cuántas dosis de la vacuna contra el COVID-19 ha recibido el Ministerio de Defensa? ¿Cuál es el cupo 

establecido que va a recibir?   

 2.- ¿Cuándo se realizó el protocolo de vacunación del Ministerio de Defensa? ¿Cuándo se fijaron las 

prioridades de vacunación? ¿Cuáles son?   

 3.- ¿Se ha vacunado a fecha de hoy a todos y cada uno de los sanitarios dependientes del Ministerio de 

Defensa? ¿Cuántos y en qué fechas?  

 4.- ¿Se ha vacunado a los miembros de la UME, que en el pasado han participado en intervenciones 

relacionadas con el COVID-19?  

 5.- ¿Cuántos miembros de las FFAA, de qué rango, unidad y Ejército han sido vacunados?  

 6.- ¿Cuándo fueron vacunados los miembros del Estado Mayor de la Defensa? ¿Por qué razones cada uno de 

ellos?  

 7.- ¿Se ha vacunado a alguna otra persona del Ministerio de Defensa o de las FFAA durante el mes de 

diciembre o enero?   

 8.- ¿Se ha vacunado al jefe del Estado como “mando supremo y capitán general de los Ejércitos”? ¿Se ha 

vacunado a algún miembro de su familia? ¿Se contempla que se vacune dentro de este plan?    

9.- ¿Cuál es el motivo por el que el Ministerio de Defensa tiene un cupo y un programa de vacunación 

diferente que al dirigido por el Ministerio de Sanidad? ¿Cuándo y por qué se decidió?  

 10.- ¿Existe algún otro Ministerio u organismo que tenga algún otro plan diferente de vacunación al fijado por 

el Ministerio de Sanidad?  

 

Congreso de los Diputados, 22 de enero de 2021 
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